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G54 CENTRAL

Es un proceso que explica el flujo de informacion genética dentro de un sistema bioldgico por el cval las instrucciones e informacién del
ADN se convierten en un producto funcional Este establece que la Informacién presente en el ADN es esencial para constituir todas las
proteinas y el ARN actia como mensajero que transporta la informacion o través de los ribosomas ademds, la transferencia de
informacién biolégica fluye sélo en una direccién la cual es: ADN - ARN - proteing, tal que

REPLICACION. TRASNCRIPCION. TRADUCCION.
£l ADN puede coplarse al ADN La informacion del ADN Las proteinas pueden sintetizarse utilizando
puede copiarse al ARN la informacion del ARN como plantilla
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ADN LIGASA ADN POLIMERASA I

E| ADN es una molécula de dos cadenas enrollada sobre si misma formando una doble hélice. Cada cadena esta formada por secuencias
de desoxirribonucledtidos (A, C, T, G)
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Las dos cadenas se complementan entre si. Cada cadena tiene un extremo 5' — 3’ en donde la sintesis de DNA estd ocurriendo en
forma continua (hebra lider, conductora) u, como el ADN es antiparalelo, la hebra complementaria tiene el sentido contrario 3" — 5’

que se aleja de la horguilla, en esta, se producen los pequenos fragmentos de OKAZAKT (hebra rezagada), a diferencia de la hebra lider,
esta necesita un cebador nvevo para cada uno de los fragmentos
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PARA HACER REPUCACION. LA HEBRA DEBE ESTAR TOTALMENTE DESENROLLADA. §1 LA TENGO ENROLLADA PUES LT PONGO = s ’
UNOS GANCHITOS (CORDON) PARA EVITAR GUE SE ENROLLE. £STOS SE LLAMAN PROTEINAS DE UNION A HEBRA SIMPLE (55B). <% .




En este proceso se usan los topoisomerasas, enzimas capaces de actuar

adtamer. ol T LW sobre la topologla del ADN, ua sea enredandolo para permitir que se

e a’ cal almacene de manera mas compacta o desenreddndolo para que controle la
-

_“_/\:‘\,-m sintesis de proteinas y para facilitar la replicacién del mismo. Tenemos dos

5 ,- tipos de topoisomerasas:
. C R 3 : (D TOPOISOMERASA TIPO T | TIPO II: ROMPE UNA SOLA HEBRA:
i S Rompe el enlace gracias a la tirosina (OH)
m b @ TOPOISOMERASA TIPO II (Girasa) | TIPO IV (Completa ciclo
A~ replicacién): Generan una estructura mas compleja porque cortan las dos
hebras al tiempo
; if\iCiBCiéﬁ .
. helicasa rompe los puentes de hidrégeno que une a las dos hélices del ADN para crear la horquilla de replicacion.
.a enzima primasa inicia el proceso creando una pequefia cadena de ARN (primer) buscando la pareja de la base
.a ADN polimerasa III se une al primer y empieza a incorporar desoxirribonucledtidos en sentide 5" — 3’ que se unen a la cadena de
\DN
‘omo la otra hebra de ADN se encuentra en sentide3’ — 5', la ADN primasa necesita sintetizar varios primers para que el ADN
jolimerasa III sintetice varios fragmentos (Fragmentos de Okazakl). Al terminar, la exonucleasa elimina todos los primers de ARN y la
\DN polimerasa I rellena los espacios que dejo el primer
DT
(OMD LOS NUCLEOTIDOS GUE AGREGAMOS SON TRIFOSFATOS: ESTO SOLO OCURRE EN SINTIDO 5 — 3’ i
DERIDO A QUE NECESITAMOS UN ATAQUE NUCLEOFILICO DESDE EL OH QUE ESTA EN EL EXTREMO 3° (s,

terminacion

PROKARYOTE El ADN ligasa une todos los fragmentos de ADN en ombas

Replication Fork cadenas creando dos ADN idénticos. La topoisomerasa alivia
EUKARYOTE la tension del enrollamiento.
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DNA POLYMERASE . HELICASE cromogoma circular /
DNA pol. ll \3 oc® 3w NO estd super - Neso DNA
DNApol. € 5 \ /@5, enrollado ’l = o\ DNA,
DNA POLYMERASE TOPOISOMERASE w Slempre estd libre 7
DNA pol. il UIGASE~, ~ DNAPOLYMERASE  YrTiene 3 ADN polimerasa
Removes |

ONApol. © ,QG-PQ ( Pd';“ ”?) En el origen se

- \)Bc&'b pt separan  las  hebras

& o ONApolS  formando una burbuja de

replicacion.

77 La ADN polimerasa III inicia su trabajo y lo ejecuta de manera continua por mucho tiempo, por esto, esta enzima doble (tipo siamés,
pegadas), es la mas importante gracias a su procesividad.

37 Al ser circular ocurre una reaccion en cadena completandose el ADN gracias a los fragmentos de Okazaki y a los primers




